



COMUNICADO 01 INVITACIÓN 048 DE 2022.

La **UNIVERSIDAD COLEGIO MAYOR DE CUNDINAMARCA**, les permite informar a los interesados en la Invitación a Cotizar 048 de 2022 cuyo objeto es **"ELEMENTOS DE PROTECCIÓN PERSONAL"**.

Que teniendo en cuenta la **NOTA 1** del numeral 1.3 de la Invitación a cotizar 048 de 2022 en la que se indica: "Cualquier modificación o adición a los términos de referencia se hará mediante comunicado, que será publicado en la página Web de la Universidad, antes de la fecha límite de recepción de ofertas de la presente invitación". Que con ocasión a las observaciones presentadas por los interesados se publica las respuestas a las mismas.

LICITACIONES MASTERSAFETY S.A.S Observación presentada mediante correo electrónico de fecha 08 de agosto de 2022 10: 15 AM	
PREGUNTA	RESPUESTA
1. Estimada entidad solicito su colaboración publicando o enviando el estudio de mercado y fichas técnicas del proceso: invitación a cotizar 048-2022.	teniendo en cuenta la invitación a cotizar 048 2022 se informa que el anexo 2 (Propuesta técnico económica) está publicado en la página web de la Universidad, en cuanto al estudio de mercado se informa que no se envía toda vez que, hace parte del proceso precontractual y está reservado hasta la finalización del proceso precontractual.

FOKUS GROUP S.A.S Observación presentada mediante correo electrónico de fecha 08 de agosto de 2022 10: 44 AM	
PREGUNTA	RESPUESTA
1 GUANTE DE NITRILO LARGO 18" CAJA, en este ítem no es claro para nosotros la cantidad a adquirir puesto que este elemento viene en presentación por caja de 72 unidades, si fuesen 30 cajas sobrepasará el valor adjudicado, solicito por favor aclarar las cantidades.	Se requieren 30 unidades no 30 cajas
2. GUANTE TIPO INGENIERO es este ítem no se especifica la clase de guante a adquirir entenderíamos que es guante de vaqueta que es el que se maneja bajo esta referencia, solicitamos aclarar el tipo de guante solicitado.	Guante de vaqueta

CONTEX COMPAÑÍA NACIONAL DE TEXTILES S.A.S Observación presentada mediante correo electrónico de fecha 08 de agosto de 2022 11: 15 AM	
PREGUNTA	RESPUESTA
1. Solicitamos amablemente aclarar si las botas de ingeniero son con puntera o sin puntera	Bota sin puntera
2. Solicitamos aclarar de que calibre se requiere el peto a cotizar	Peto calibre 16 o 18
3. Los guantes de Nitrilo de 18 pulgadas normalmente vienen por unidad, solicitamos amablemente corregir este punto ya que son requeridos en caja	30 unidades

Dado en Bogotá D.C., a los veintiocho (09) días del mes de agosto de dos mil veintidós (2022).

DARIO SANTIAGO CARDENAS VARGAS
Subdirección Servicios Administrativos y Contratación

Proyectó: Angie Paola Cajamarca Zambrano- Contratista